



ФИО Лукьянченко Дарья Юрьевна

МО Усть-Лабинский р-он

"Роль занятий по "Основам православной культуры" как условий формирования духовно-правственной личности".

Воспитание из всех сфер жизни для - самое главное.

Св. Феодор Замборский.

Курс "Основы православной культуры" проходит всего один раз в год, но воспитывает, формируя духовно-правственную личность. Во время занятий учащиеся узнают много нового и интересного. На первом занятии по ОПК сеансом для детского восприятия, но это только так кажется. Всё зависит от учителя и от сессии, в которой воспитывается ребёнок. Если ученик разделён в верхней синей, ему рассказывают о православии, о Боге, о православных праздниках, ему легче воспринимать материал. Он как бы живёт "Всё единично с Верхом". А если учителя, которого учили о Боге, о вере на первых занятиях ОПК, или никакого труда не было, то это только в начале обучения. Во время этих занятий ребёнок духовно обогащается, становится добре, смотрит на мир другим, пасхальным "загадочнее".

Занятия по "Основам православной культуры" не находятся на бе осташине. "Но изобретение большого яицка, а изобретение большого яйца человека - это человек". И здесь учитель ставит не только перед собой задачу дать знания ребёнку, но и сде-

лать из ученого „Человека“.

Все мои занятия сопровождаются интересом к предмету, в конце всегда подводим итог. В последовании его я посыпало, показала все учащимся материалы. Для того чтобы детям было интересно на занятиях в своей работе часто использую театрализованное представление. Много бояла создана театрализованная студия „Андрея“. Ребята с удовольствием разыгрывают библейские притчи.

В моей конспекте театрализованное постановки и ролевые игры, заочное экскурсии по святым местам, экскурсии по Земликею колонии Усть-Лабинска. Привыкаю ребят к пространской деятельности, привыкаю рождающиеся к творчеству.

Каждое занятие не повторяется, это моё правило, всё время находясь в поисках нового, создаю свой конспект.

За три года работы учительницы ОПК я могу с гордостью сказать, что мое учащееся занимают призовые места в районных соревнованиях поОсновам православной культуры, студии „Андрея“ занимают призовые места в районных конкурсах художественной самодеятельности, занимаются пространской деятельности учащиеся создают маленькие фрески на библейские темы, научились создавать небольшие рассказы по библейским приткам. На всех школьных праздниках, праздничных линейках обязательно присутствует протоиерей Свято-Успенского храма старший педагогический отец Сергий.

В конспекте, в учебном плане первого класса предмета „Основы православной культуры“ нет, но первым предметом интересуются православной культурой, получают воскресную школу пре-

Лукьяновка О. Ю.

при Свято-Успенской церкви.

Моё всё детство прошло на "Пресненских дорогах", которое означает, что оно с самого плавного, и в результате оказалось самой плавной дорогой к Христу. Святая Божия проповедь привела нас... - такие слова я напоминаю каждое своё занятие. Это очень удобной проповеди. В этой книге убедили постоянное повторение: "Святая Божия проповедь побеждёт суда?" Встречалось с демоном обличительно говорю: "Демон, я разговариваю с Богом!"<sup>14</sup> И демон отвечаю: "Хорошее тебе! Расскажи мне ещё что-нибудь!" И на душе моя радость и тепло становятся!